



## Вновь на пьедестале

**За прошедшие два месяца борцы-вольники из сестрорецкого подростково-молодёжного центра «Восход» приняли участие в пяти соревнованиях и во всех завоевали медали.**

Наиболее успешными были выступления нашего юного воспитанника, пятиклассника гимназии №433 Матвея Пекарева, который участвовал во всех пяти турнирах и во всех завоевал медали. В середине февраля он стал серебряным призёром крупного всероссийского турнира в Старой Руссе памяти Героя Советского Союза Тимура Фрунзе. Затем три раза подряд становился чемпионом межрегиональных турниров в Санкт-Петербурге, Бокситогорске и Всеволожске и, наконец, 6 апреля выиграл «бронзу» открытого первенства Республики Карелия в городе Кондопоге, в котором участвовали бо-

лее трёхсот спортсменов. Матвей выиграл на «туше» четыре схватки и уступил «лишь» в одной – дагестанцу Магомеду Магомедалиеву за выход в финал в новой для себя категории до 34 кг. Он получил право на присвоение второго юношеского разряда.

Чемпионами турнира в Бокситогорске также стали участники сестрорецкой гимназии №433 Станислав Орлов и Валентин Рошковский, который завоевал ещё и «серебро» во Всеволожске. Четвёртый представитель этой же гимназии Александр Романов удостоился двух бронзовых медалей на турнирах в Санкт-Петербурге и во Всеволожске.

Не подкачали и наши «старички» – взрослые борцы, принявшие участие в открытом первенстве Республики Карелия. Чемпионом в весе до 70 кг стал наш Роман Ко-

куркин, недавно вернувшийся из армии. В прошлом – шестикратный чемпион Санкт-Петербурга в разных возрастных группах, Роман сумел в короткий срок восстановить форму и уверенно победить всех своих соперников. В финале он обыграл мастера спорта России Дмитрия Елькина из Великого Новгорода.

Бронзовую медаль в весе до 86 кг также завоевал наш воспитанник Антон Кошелев. А вот третий наш участник – Иван Сотников, к сожалению, довольствовался лишь пятым местом в весе до 79 кг.

Впереди у нас – много соревнований не только в Санкт-Петербурге, но и за его пределами, а участие в них нам гарантирует депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения партии «Единая Россия» Александр Ваймер, которому мы искренне благодарны. Спасибо Вам, Александр Александрович!

Юрий Цатуриян